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第６１回経営協議会議事要旨 

 

日 時   ：平成２６年９月１９日（金）１３時３０分～１５時３０分 

場 所   ：事務局１号館４階 特別大会議室 

出席者   ：岡，古賀，田中，吉岡，纐纈，三池，山内，内藤，田口 

今村，鎌田，田邉，田村，中原，益田，御手洗，山本           １７名 

欠席者   ：三浦，岩田，下村，南場，福田                      ５名 

 

議 題 

 Ⅰ 議事要旨の確認 

       学長から，第６０回経営協議会議事要旨について，資料Ⅰに基づき確認があり，原案のとおり

承認された。 

 

 Ⅱ 山口大学の主な動きについて 

    総務部長から，平成２６年６月以降の本学の主な動きについて，資料Ⅱに基づき報告があった。 

 

 Ⅲ 山口大学の紹介について 

    農学部及び共同獣医学部附属中高温微生物研究センター長から，同センターの取組について，

資料Ⅲに基づき紹介があった。 

 

 Ⅳ 審議事項 

  １ 年俸制の導入に伴う関係規則の制定及び一部改正について 

 田中理事から，大学の機能強化の一環として人事・給与システムの弾力化を図り，大学改革

を加速するために，大学教育職員等へ年俸制を導入すること，及び関係規則の制定及び一部改

正を行う旨審議資料１に基づき説明があり，審議の結果，原案のとおり承認された。 

（主な意見） 

・適切な業績評価を行うには，しっかりとした業績評価体制の構築が何より重要である。 

・評価の観点としては，研究業績に限らず教育業績も併せて評価されるべきである。 

・人材への投資は，別に財源を確保してでも実施していくべきである。 

・年功序列型の給与体系からの脱却を目指して欲しい。 

・思い切った評価を恐れて全てが標準評価に留まってしまうことがないようにして欲しい。 

 

  ２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

     田中理事から，医学部附属病院の専門看護師または認定看護師を対象に手当を新設し，国立

大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正を行う旨審議資料２に基づき説明があり，審

議の結果，原案のとおり承認された。 

  

Ⅴ 報告事項 

  １ 業務方法書の変更の認可について 

     古賀理事から，国立大学法人法の一部改正等に伴い，変更を申請していた国立大学法人山口

大学業務方法書の変更の認可について，９月１日付けで認可された旨報告があった。 
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  ２ 山口大学創基２００周年記念事業について 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念事業について，報告資料１に基づき募金状況の

報告があった。 

     また，創基２００周年に向けたコラムを新聞に連載することとなった旨紹介があった。 

 

  ３ 第２回山口大学ホームカミングデーについて 

     田中理事から，第２回山口大学ホームカミングデーについて，報告資料２に基づき開催案内

があった。 

 

  ４ 山口大学創基２００周年記念第４回基幹シンポジウムについて 

     田中理事から，山口大学創基２００周年記念第４回基幹シンポジウムについて，報告資料３

に基づき開催案内があった。 

 

  ５ 人事院勧告について 

     田中理事から，平成２６年人事院勧告について，報告資料４に基づき説明があった。 

 

  ６ 平成２７年度概算要求について 

     吉岡理事から，平成２７年度概算要求について，報告資料５に基づき，本学から文部科学省

へ要求した事項のうち，同省から財務省へ概算要求された事項の説明があり，特に大学機能強

化への取組が評価された旨報告があった。 

 

  ７ 平成２５年度患者満足度調査等アンケート結果について 

   医学部附属病院長から，平成２５年度患者満足度調査等アンケート結果について，報告資料

６に基づき報告があった。 

 

Ⅵ 協議事項 

  １ 大学のガバナンスについて（学校教育法及び国立大学法人法の一部改正を踏まえて） 

     古賀理事から，大学のガバナンスについて，協議資料１に基づき，学校教育法及び国立大学

法人法の一部改正に関する説明があり，種々意見交換があった。 

    （主な意見） 

・大学のガバナンス改革においては，部局長に対する学長のガバナンス強化に加え，部局内

に対する部局長のガバナンスの強化も求められると思われ，学科長等の選考をどのように

行うかも重要になると考えられる。 

・ガバナンスの確立のためには，学長や執行部の意思を学内構成員の隅々にまで正確に伝達

するとともに，学内情報の透明化・共有化を促進する仕組みを構築することが重要である。 

・上から下への情報伝達ルートの確立と同様に下から上へのルートの確立も必要である。 
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【配付資料】 

 

１ 国立大学法人山口大学経営協議会構成員名簿 

 

Ⅰ 第６０回経営協議会議事要旨（案） 

 Ⅱ 山口大学の主な動き（平成２６年６月以降） 

 Ⅲ 山口大学の紹介【中高温微生物研究センターの取組】 

    中高温微生物研究センター～その概要とバイオ技術の革新的転換を目指して～ 

    中高温微生物研究センター紹介リーフレット 

 

＜審議資料＞ 

１ 年俸制の導入等に関する計画（案） 

２ 国立大学法人山口大学職員給与決定規則等の一部改正について 

 

＜報告資料＞ 

１ 山口大学創基２００周年記念募金状況 

２ 第２回山口大学ホームカミングデーについて 

３ 第４回基幹シンポジウムについて 

４ 給与勧告の骨子 

５ 平成２７年度概算要求額について 

６ 平成２５年度患者満足度調査等アンケート結果について 

 

＜協議資料＞ 

１ 学校教育法及び国立大学法人法の一部改正について 

 

 

 


